
＜後期始業式の発表＞

『わたしが こうきがんばりたいこと』
○年○○○○

わたしが こうきにがんばりたいことは、三つあります。
一つ目は、全校テストです。前きは、けいさんもかん字もワンダフルし

ょうだったので、こうきはもっとべんきょうして、どちらもパーフェクトし
ょうをとりたいです。そのために、はつらつノートで、毎日つづけて二ペー
ジいじょうべんきょうをがんばって、力をつけていきたいです。

二つ目は、じゅぎょうでたくさん手をあげてはっぴょうすることです。どうとくや国語
では、あまり手をあげてはっぴょうすることができませんでした。こうきは、自分の中でし
っかり考えてから、じしんをもってたくさんはっぴょうしていきたいです。
三つ目は、いろんな友だちともっとなかよくなることです。クラスの友だちとはなかよ

しだけど、ほかの学年の人とはあまり話すことがないので、なべっこなどのたてわりかつど
うがあるときに、自分から声をかけていろんなお話をして、なかよくなりたいです。
この三つのことをめあてにして、こうきをがんばりたいと思います。

『後期にがんばりたいことと楽しみなこと』
○年○○○○

ぼくが後期にがんばりたいことは二つあります。
一つ目は対話をすることです。国語の授業で、対話とは相手の気持ちを

考えながらお互いの思いを伝え合うことだと学びました。ぼくは、時々友
達に自分の思いをうまく伝えられないことがあったので、対話を心がけ、
思いやりあるクラスにしていきたいと思います。

二つ目は委員会活動です。ぼくは運営委員会であいさつ運動に参加しました。自分では大
きな声であいさつをしているつもりでしたが、相手がびっくりしてあいさつを返してもらえ
ないことがありました。ふり返ってみると、相手にとって気持ちのよいあいさつができてい
なかったと思います。後期もあいさつ運動があるので、明るい声で、お互いに気持ちが通じ
合うあいさつをしたいです。
後期の行事で楽しみなことはふるさと村でのフィールドワークです。理科で星の学習をし

たので、プラネタリウムに行くのが楽しみです。また、三年生のときに、昔の人が描いた絵
をたくさん見て興味をもったので、美術館にかざられている絵をよくみてきたいと思います。
後期もさまざまなことにチャレンジしていきたいです。

『後期がんばりたいこと』
○年○○○○

ぼくは後期にがんばりたいことが三つあります。
一つ目は全校テストで百点を取ることです。前期では時々うっかりミス

をしてしまい、百点をのがしてしまいました。だから、一人勉強をたくさ
んして、しっかり覚えたいです。
二つ目はお話をよく聞き、時間を見て行動することです。話を聞かない

と、何をやるのかわからなくなってしまいます。そして、時間はもどってこないので、時間
を大切にして過ごしたいと思います。
三つ目は、卒業するまで、休まないで学校に来ることです。そのために、毎日ごはんをた

くさん食べて、元気に学校に来たいと思います。
六年間のまとめの後期です。なんでも一生懸命がんばり、みんなと小学校生活の楽しい思

い出を作りたいです。
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令和５年度 後期のスタート!! 12日（木）

遠く東の山並みが色づき始め、足下の草花からも秋の様子を感じます。今日か
ら後期がスタートです。学習発表会等で身に付けた行動力と団結力で、後期も仲
良く充実した学校生活を送ってほしいと思います。皆様のご支援ご協力を、後期
もよろしくお願いいたします。

第 23回奥羽太田ロードレース大会

小学１・２・３年男子の部（２ km）

○位 ○○○○（○年）

大仙市教育委員会より

読書貯金通帳
百冊賞

○年 ○○○○

大仙ふるさと博士 たくさん誕生！
大仙市教育委員会では、平成28年度より「地域行事への参加や、企業・施設等での見学・

体験など、地域と関わる活動を通じて、ふるさとを愛する心を育て、地域の将来を担う人材
の育成を目指す」ことをねらいとして「大仙ふるさと博士育成事業」を行っています。
本校でも、この事業に積極的に取り組んできており、今回も「大仙ふるさと博士」がたく

さん誕生しました。農業体験などに挑戦した人もいます。
前期終業式で、全校への紹介と認定書、バッジの贈呈を行いました。
おめでとうございます！！
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